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Tisková zpráva — Portimo, o. p. s. 
Kvalita je vidět!

V pondělí 30. srpna 2021 se konal první ročník konference obecně prospěšné organizace Portimo pod názvem „Kvalita je vidět“.
Pracovníci organizace se setkali v prostorách místní Orlovny, aby společně probrali témata sociální problematiky a prevence se zaměřením na poskytování podpory dětem, rodinám, dospělým i seniorům a lidem se zdravotním postižením či sociálním znevýhodněním.



Konference si kladla za cíl zvýšení a podtržení odbornosti při poskytování služeb Portimo, o.p.s. v našem regionu, která je důležitou součástí činnosti organizace a vychází ze strategického plánování.

„Konference se osvědčila, zazněla zde odborná témata i diskuse, napříč spektrem našich služeb. A právě získaná odbornost, profesionalita a kvalita může být potom dále směřována od jednotlivých pracovníků k uživatelům, tj. lidem, kteří procházejí určitou nesnází, kterou nedokáží řešit vlastními silami.“ uvádí Ing. Tomáš Pospíšil, ředitel Portimo, o.p.s. 

V konferenci vidíme velký potenciál a nabízíme ostatním podporu při zavádění této inovativní metody pro zvýšení odborných kompetencí sociálních pracovníků. 

Sdílení mezi pracovníky a týmy zásadně podporuje Portimo v tom, aby bylo stabilní a profesionální organizací. A silné a kvalitní pomáhající organizace naše města a obce potřebují jako sůl," říká Jan Kostečka z TUDYTAM, který s Portimem dlouhodobě spolupracuje jako konzultant pro strategický rozvoj.

Jak byla konference vnímána? Mgr. Karolína Sáblíková, vedoucí Občanské poradny říká "Náplň i organizace konference mě nadchla. Líbily se mi jednotlivé příspěvky, které mi vnesly větší vhled do činností a aktivit všech služeb. Mohu říci, že každá služba v naší organizaci je nepostradatelná a každá služba dělá maximum pro své klienty. Přínos konference shledávám zejména v rozšíření obzorů a pochopení poslání služeb všemi spolupracovníky a do budoucna třeba i širší veřejnosti." 


Portimo provází člověka v nepřízni života. Podporuje ho, aby mohl obtížnou situaci zvládnout vlastními silami. Hledá a nabízí nová řešení problémů jednotlivým lidem i širší komunitě, a proto je nepostradatelným partnerem pro své okolí. Je dlouhodobě spolehlivou organizací s tvůrčím a sehraným týmem pracovníků. Poskytujeme šest sociálních služeb: EZOP - Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Občanská poradna, Osobní asistence, Raná péče, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a sociální rehabilitace. Součástí naší práce jsou i preventivní programy Centra prevence CéPéčko, realizujeme také dobrovolnické programy.

Foto:   Konference Portimo "Kvalita je vidět" | Portimo, o.p.s.

Portimo získalo prestižní ocenění Neziskovka roku 2016.


Děkujeme za váš zájem, podrobnější informace vám poskytneme:	Ing. Tomáš Pospíšil, ředitel – mobil 733 664 321
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